

# 翰墨迎新春 银龄送祝福

——周口市委老干部局开展春节慰问帮扶活动

□通讯员 赵玉

新春将至,墨香传情。2月4日上午,周口市委组织部副部长、老干部局局长侯磊带队,前往商水县阳城街道办事处郝庄行政村开展义写春联活动,走访慰问困难群众和驻村工作队,切实把党的关怀和温暖送到群众心坎上。

活动现场,老干部挥毫泼墨,笔走龙蛇,楷、行、隶等多种字体跃然纸上,一副副寓意吉祥、充满年味的春联和“福”字,承载着美好祝福,现场洋溢着欢乐祥和的节日氛围。

随后,侯磊一行深入监测户、五保户家中,送去春联、棉服及米面油等慰问品,并与大家促膝长谈、亲切交流,详细询问他们的家庭生活、身体状况、收入来源及当前面临的困难,认真倾听大家新一年的生产生活期盼,叮嘱大家注意春节期间用火用电安全,做好日常健康防护。

侯磊还与驻村工作队座谈交流,详细了解帮扶工作进展、村集体经济情况及下一步工作规划。他对工作队扎根基层、履职尽责的辛勤付出给予充分肯定,勉励他们继续坚守岗位、真抓实干,持续做好帮扶工作,切实为群众办实事、解难题,助力郝庄行政村乡村振兴再上新台阶。

此次慰问不仅为帮扶村群众送去了物质关怀,更送去了精神慰藉,让大家在寒冬中感受到浓浓暖意。



## 南寨老街

文旅并进谋发展,  
南寨老街谱新篇。  
李家当铺焕生机,  
红石小巷人留恋。  
远近闻名张公馆,  
抗战时期聚英贤。  
旧宅新景相映衬,  
赓续根脉功当前。

葛英 摄

## 老干部挥毫泼墨 西赵桥迎春纳福



展示“福”字。



书法爱好者挥毫泼墨。

□记者 王伟宏 通讯员 高海钦 文/图

本报讯 为丰富群众精神文化生活,营造喜庆祥和的节日氛围,2月10日(农历腊月二十三),省委组织部驻商水县汤庄乡西赵桥村工作队联合商水县委老干部局、商水县文学艺术界联合会,邀请商水县离退休老干部书法爱好者来到西赵桥村,开展“翰墨迎春送祝福 情暖乡村贺新年”活动。书法爱好者们齐聚一堂,以笔墨承载祝福,把新春的喜气送进村民家中。

活动现场,红纸铺展,墨香四溢,气氛热烈。书法爱好者们一同挥毫,笔走龙蛇,顷刻间,寓意吉祥、墨韵生动的春联便跃然纸上,

## 童声启新岁 经典润商水

□通讯员 何莉莉 肖怡燃

近日,商水县关心下一代工作委员会(简称县关工委)联合县文化事务中心举办“童声启新岁 经典润商水”2026年迎春少儿经典诵读展演活动。活动得到全县离退休老同志、银龄朗诵爱好者及县城各学校中小学生积极响应。

县人大常委会原主任、县关工委执行主任田松顺,县人大常委会原副主任、县关工委常务副主任邵超,县委老干部局、县文化事务中心相关负责同志参加活动。

展演现场洋溢着浓厚的文化气息与蓬勃的青春活力。小演员们精神饱满,先后朗诵《少年中国说》《沁园春·雪》《诗经》选段,以及经典诗词、讴歌时代与赞美家乡的现代篇章。童声清澈,或慷慨激昂,或婉转深情,将经典文化的深厚底蕴与时代精神生动呈现,赢得阵阵掌声。银龄朗诵爱好者也登台献艺,与孩子们同台呼应,展现经典文化跨越年龄的永恒魅力。

老同志们认真观看,频频点头,不时为孩子们的精彩表现鼓掌喝彩。田松顺、邵超等在演出间隙与部分小演员亲切交流,鼓励他们多读经典、学好经典,从传统文化中汲取精神滋养,树立远大志向。

此次展演以经典为纽带,为老少两代人搭建了心灵沟通与文化传承的桥梁,充分展现商水县青少年良好的精神风貌与文化素养,也为新春佳节营造了欢乐祥和、积极向上的文化氛围。

中共周口市委老干部局  
周口市民政局  
周口日报社  
合办

